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Contoh: prestasi vs model & aktivitas

AKTIVITAS belajar matematika SISWA (B)
Tinggi (b1) Sedang (b2) Rendab(s) |
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i y,.. Y ees 1772173 Konvensional a4 73.375 | 68.88839
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'B j y'J' y’“ 'B 1"8 2"8 3" Total 173.1429 | 156.1442 | 135.2889
( IB) y . y _ y y (14) (29) (19)
ijo joe oje LX) rataan 86.57145 | 78.07212 | 67.64445




Vi | Mod | Akt Yije Res Vi Maod Akt ¥ i Res
100 1 1 89.1429 10.8571 al 2 1 a4 -4
B8 1 1 89.1429 -1.1429 B8 2 1 ad 4
96 1 1 89.1429 @.8571 al 2 1 a4 -4
a4 1 1 89.1429 -5.1429 a8 2 1 a4 4
L] 1 1 89.1429 B.8371 Fii] 2 1 ad -8
72 1 1 89.1429 -17.1429 a4 2 1 a4 0
a8 1 1 89.1429 -1.1429 a4 2 2 73.375 10.625
L] 1 2| B2.76923 13.23077 80 2 2 73.375 6.625
a8 1 2| B2.76923 2.23077 72 2 2 73.375 -1.375
76 1 2| B2.76923 -6.76923 g3 2 2 73.375 -5.375
Fii] 1 2| B2.76923 -6.76923 84 2 2 73.375 10.625
92 1 2| B2.76923 9.23077 76 2 2 73.375 2.625
a4 1 2| B2.76923 1.23077 72 2 2 73.375 -1.375
Fii] 1 2| B2.76923 -6.76923 68 2 2 73.375 -5.375
a8 1 2| B2.76923 2.23077 a0 2 2 73.375 G.625
a0 1 2| B2.76923 -2.76923 72 2 2 73.375 -1.375
76 1 2| B2.76923 -6.76923 68 2 2 73.375 -5.375
a8 1 2| B2.76923 2.23077 g3 2 2 73.375 -5.375
al 1 2| B2.76923 -2.76923 al 2 2 73.375 G.625
76 1 2| B2.76923 -6.76923 72 2 2 73.375 -1.375
76 1 3 66.4 9.6 g3 2 2 73.375 -5.375
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